
 50251219 – להנדסה 1חדו"א  38-111 – מועד אמבחן פתרון 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד  משך המבחן: שלוש שעות  מרצה: דר' ארז שיינר

 155יעוגל ל 155כל ציון מעל   ענו על כל השאלות   נק' 15 :משקל כל שאלה

 

 חשבו את הגבולות הבאים: .1
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 חסומה חלקי אינסוף = אפיסה.
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 :של הסדרה החיובית המנהנחשב את גבול ראשית 
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 המנה גדול מאחד, נובע שהסדרה המקורית שואפת לאינסוף:כעת כיוון שגבול 
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חשבו את  .א
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 כיוון שדרגת המונה גדולה או שווה לדרגת המכנה, נבצע חילוק פולינומים: ראשית,
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 כעת נבצע פירוק לשברים חלקיים:
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 לכן סה"כ נקבל:
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האינטגרל הבא שבו את ח .ב
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8.  

1xeמצאו כמה פתרונות יש למשוואה  .א x .  

)נעביר אגף ונבדוק מתי הפונקציה  ) 1xh x e x   .מתאפסת 

)'הנגזרת  ) 1xh x e   0חיובית עבורx   0ושלילית עבורx . 

0xלכן לכל    מתקיים כי( ) (0)h x h ,כיוון שהפונקציה עולה ממש 

0xולכל    מתקיים כי( ) (0)h x h .כיוון שהפונקציה יורדת ממש 

(0)כעת  0h   בדיוק נקודת חיתוך אחת עם הציר. ולכן סה"כ יש 
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'( ) ( ) 0g x h x   והיא מתאפסת רק באפס, ולכן( )g x .עולה ממש 

 נקודת חיתוך אחת עם הציר. לכל היותרלכן יש 

 

(0)נציב  1g  .ולכן יש נקודה מעל הציר. כיוון שמדובר בצירוף של פונקציות אלמנטריות זו פונקציה רציפה ,
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 הגזירה בכל הממשיים. fתהי פונקציה  .4
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: היה ניתן להשתמש בפונקציה הערה
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 של שתי הסדרות הבאות, הנתונות על ידי כללי נסיגה:שבו את הגבולות ח .0
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